



乳房の肥料7天A杯突破D杯，下垂乳房一用就挺

大胸女惹火长沙男人

乳房の肥料让20000多名长沙女性成功从A-B罩杯变成C-D罩杯。20000多名产后乳房萎缩、干瘪、下垂的女性重新挺起傲人胸膛，让长沙男人大大享受了C杯妻子的诱惑和快乐。很多长沙的使用者都反馈说：“老公（男友）被我的大胸给惹火了！”

- “每天十分钟，方便、安全。”
- “一用了，没反弹，手感特好。”
- “乳沟二指宽，到哪里都惹眼！”
- “用乳房の肥料一个礼拜，乳房又

挺起来了，还大了一个罩杯！”

长沙女性：D杯最美

乳房の肥料形体专家调查发现，长沙女性身高一般在160厘米左右，这个身高的胸围以C杯为美，高一点的以D杯最美。

“为老公，也要大到D杯”

疯狂购买乳房の肥料的长沙女性朋友，在购买时候说：“就算是为了老公，为了家庭和婚姻，我也要大到D杯！”

乳房干瘪下垂，一用就挺

乳房の肥料，独有的胸部塑型功能，萎缩、干瘪、下垂都能变大变挺，傲人的胸部保持完美的碗状、杯状。

扁胸平胸小胸：7天突破D罩杯

扁胸、平胸、小胸是因为乳房营养不良所致。乳房の肥料能迅速“养”大乳房，一个月内，就可以实现胸罩三级跳，典型使用者可以7天突破D罩杯。

乳房要“养”才能大

比手术更有效，比整形更安全，比美容院更省钱

乳房の肥料，促进乳腺及乳房脂肪细胞发育，让细胞数量成倍增多，乳房迅速丰润、挺拔，一次解决扁胸小胸、萎缩下垂、外扩走形，深度保持丰胸效果，且不反弹。同时以南太平洋纯净环境下“深海软黄金”之称的深海珍珠粉，藻类植物为核心成分，世如黄金，无副作用，无依赖性，安全健康！

① 10分钟大几公分，睡前用，醒来就变大

独创“养”胸科技，乳房の肥料作为全球专用乳房生长营养剂，将营养补充到脂肪细胞，胸部立刻饱满。10分钟搞定大几公分，睡前用，醒来就变大。

② 不开刀不手术，效果却比手术好

从根本上解决乳房偏小的问题，直接给干瘪的乳房注入营养，乳房马上涨起来，丰满、坚挺、充满弹性。不开刀不手术，却比手术效果更快更明显。

③ 自然增大不反弹，丰满坚挺10多年

乳房の肥料遵循乳房自然长大规律，解决小胸、扁平、下垂、外扩等乳房问题，让乳房自然丰满、圆润挺拔，充满弹性，10不反弹，丰满坚挺10多年。

④ 权威机构批准，比美容院更省钱

乳房の肥料经权威机构批准，使用安全，均大一个罩杯只需几百元。比去医院、美容院丰胸要省钱得多；更有中美日韩德美胸专家全程指导，确保有效。

⑤ 全球流行，享受丰胸后的快乐

乳房の肥料在全球二十多个国家流行，MM们放弃了原来的一胸飞升术，开始享受美胸部自然被“养”大的感觉！

用户体验

乳房长得比发育时还快，还有鼓胀感。

乳房の肥料美妆专家：女性过了20岁，乳房还是扁小，是因为青春期乳房营养不良所致。乳房の肥料为胸部补充多种营养促进发育，促进乳房二次生长，一个月内，就可以实现胸罩二级跳。

用户体验：“感觉自己进入了第二个青春期，我的乳房又开始长了，比发育时还快，还有鼓胀的胀感哦！”

眼睁睁的看着乳房一点点往上翘！

乳房の肥料美妆专家：乳房下垂是因为乳房基带拉伸能力受损所致。乳房の肥料，通过修复乳房基带拉伸能力，同时补充乳房脂肪细胞所需营养，只要你用，马上就能看见乳头上翘。

用户体验：“乳房下垂好几年了，做梦都想看乳房能重新挺起来。乳房の肥料让我梦寐成真，才几分钟，我眼睁睁的看着两个乳房一点点的往上翘！”

乳房の肥料 撞破D罩杯，不萎缩不反弹

停用还能大1杯

乳房扁平、偏小、干瘪、萎缩、下垂、外扩，严重影响女性形体美，已成为家庭、婚姻潜在危机。乳房の肥料，解决扁平胸、小胸、乳房干瘪、萎缩、下垂等胸部问题，第一次使用就能看见乳头上翘，胸部增大3-5公分；28天实现罩杯连大三级，典型的使用者实现7天撞破D罩杯的神奇效果，即使停用，还能再长7天左右。

八月活动期间，乳房の肥料的形体专家团邀请您，共同挑战7天乳房大到D罩杯！打进电话预订，就有大礼赠送！专家预约专线：400-628-3316。

22岁还是搓衣板，天天被人嘲笑
A杯到C杯，胸罩三级跳



说实话，我以前一直认为丰胸的东西都是骗人的。用了乳房の肥料丰胸，我才知道没选对产品，差点错过乳房二次生长的机会。

终结天生扁平，自然长大不反弹

40岁了，乳房萎缩，干瘪没弹性
胸围明显增大几公分



40岁的女人在40多岁的时候，乳房还是瘪的！而我乳房早该萎缩了，嫌兴鼓鼓的乳房，变得又干又瘪，没有弹性，我男人说我没有一点成熟的味道。

一个月前，好友小周介绍自己使用过的乳房の肥料给我，第一次用的时候，十多分钟就发现胸围一下增大了几公分。效果非常显著，萎缩的胸部都饱满了起来。辛苦生立的肚腩小孩以前还要大一些。

终结产后缩水下垂，胸部饱满

为“缩水”“下垂”的乳房充气，乳房の肥料能迅速“激活”脂肪细胞，因缺乳而缩水的细胞立刻充盈饱满，恢复正常乳房弹性纤维组织，使乳房恢复弹性重新微挺，迅速找回产前饱满迷人曲线。

乳房下垂得厉害，就像吊了两布袋
看见乳头上翘几厘米



孩子出生后，乳房就下垂得厉害，就算胸前挂了两个袋子，用了很多丰胸产品都没效果。后来，用了乳房の肥料，真的太神奇了！刚用了几分钟，吊来得下垂的乳房居然往上翘！等停下来后一量，居然上翘了几厘米！

现在，下垂的乳房已经挺起来了。她们都说：你婆婆生过孩子，就是个人站娘。

终结反复丰胸，一用就丰满

反复丰胸，伤害乳房组织，怎么丰胸也不大。乳房の肥料，将营养成分纳米微化，可由皮肤直接吸收，修复乳房受损组织，并强化吸收能力，一用就丰满。

扁胸平胸小胸一用就大，萎缩干瘪下垂一用就挺 用乳房の肥料罩杯连跳3级

肥料一用就大 美胸贴膜 免费送

凡在10.8—10.15期间，打进电话者即可获得价值198元的美胸贴膜一份。
订购还能获得更多赠品。（限每单50名）

免费电话：400-628-3316

了解更多请登录唯一官方网址：www.jpnaner.com

订购即赠



¥198



¥298



¥568

乳房の肥料引进日本最新独创的“养料丰胸”科技，原材料选自巴西、澳洲、中东等国家和地区。

